

阎维文忆“从小想当兵”

星报讯(记者 吴笑文) 日前,江苏卫视少儿民歌成长音乐真人秀《歌声的翅膀》继续播出。节目中,孩子们的表演齐齐引发“回忆杀”,神曲《黑猫警长》《娃哈哈》勾起几代人童年的音乐回忆;5岁萌娃演唱的军旅歌曲,也让辅导员阎维文和蔡国庆忆起了他们自己年轻时的军歌记忆。

听到5岁的向珩心说梦想是当解放军中的考古学家,阎姥爷十分感慨,原来,阎维文小时候也有两个愿望:“我从小就想当兵,从小又特别喜欢唱歌,从小就想要是能唱歌,或者能当兵就好了,但是做梦也没想到自己能穿上军装,在军队唱军歌。”

蔡国庆也被勾起了关于“军歌”的回忆,他透露,自己十岁时,还戴着红领巾,曾登台演唱过一首《小号手之歌》:“第一次,在我人生的歌唱舞台上,唱了那首军歌,应该说是我人生的第一首军歌”。蔡国庆印象最深的,莫过于自己每次唱起这首《小号手之歌》,都会摆一个自己的独门POSE。

《清明》读书会桐城举行

星报讯(记者 张亚琴) 日前,2017年第三期“清明读书会”在桐城成功举行,来自全省各地的作家、评论家和编辑们与桐城当地文学爱好者共聚一堂,以文学的名义携手畅谈。

“清明读书会”是由清明杂志社与合肥新华书店联合推出的大型公益项目,自2016年初开办以来,受到社会各界的广泛关注和好评。读书会以每期新鲜出炉的《清明》杂志为依托,为作家、编辑和文学爱好者提供交流互动的平台,同时通过著名作家和评论家的专业解读、艺术家的精彩朗诵,让文学与读者之间有更多的沟通与融合。

据悉,以《清明》为品牌的读书会活动还将走出本省,到更广阔的范围内拉起文学皖军的旗帜,为推动文学原创、繁荣文学发展做出更多贡献。

合肥科技馆文影集揭刊

星报讯(记者 任金如) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市科技馆获悉,合肥科技馆馆庆15周年“我与合肥科技馆”征文、摄影比赛获奖作品已集结成册,由时代出版传媒旗下的安徽科学技术出版社公开出版。5月28日上午,《我们的十五年》文影合集正式揭刊,为合肥科技馆十五周年献礼。

“我与合肥科技馆”征文、摄影比赛在2月16日一经启动,就引发全省人民的高度关注,活动也在全国产生较大影响,从中小學生、普通市民到文化科技界人士纷纷来稿。“平时,我们忙于俗务,短暂的喜悦左右着我们的心情。而永恒的事物或重大的事件,似乎与我们渐行渐远。猛一回头才发现:月球还在那里,飞碟还在这里。”这是安徽著名作家莫幼群写下的感言。



武里山天街于5月28日在万众瞩目中揭开面纱,30万合肥居民聚首武里山天街,见证新站区现代化商业综合街区启幕。一座由安徽唯客实业发展有限公司打造的BLOCK商业街区,以其独有气质为合肥人民带来了一道亮丽的风景线。这座23万平米的建筑,壮丽流畅的开放式街区

陷赌债风波 孔令辉停职

卷入赌场欠款风波,孔令辉被暂停中国乒乓球女队主教练工作。

昨天上午,中国乒乓球协会对孔令辉在新加坡赌场欠款被告上香港高等法院一事做出了回应,中国乒乓球协会认为其相关行为已经严重违反国家公职人员管理相关规定和纪律要求,决定暂停孔令辉中国女乒主教练工作,深刻反省,立即回国接受进一步调查和处理。

江锐 整理



被爆“赌场追债”

据香港媒体5月29日报道,新加坡某赌场一纸诉状将国乒女队主教练孔令辉告上香港高等法院,追讨200多万港元贷款。

该案原告为新加坡滨海湾金沙酒店娱乐场的经营公司,该公司向香港高院起诉。诉状表示,被告孔令辉为该公司旗下赌场的顾客。双方2015年2月19日签订贷款协议,孔在同日向原告借取了100万新加坡元(约500万人民币),其中90万新加坡元为筹码,余下10万新加坡元则成为原告“顶级玩家”的费用。

但之后,孔令辉只清还了54.4万新加坡元,尚欠45.4万新加坡元至今未还清,赌场向他追讨逾45.4万新加坡元。《文汇报》称,原告并未在起诉状中列出孔令辉与香港有何联系,或在香港起诉的原因。

香港《文汇报》还报道称,孔令辉向赌场报称地址为北京中国乒乓球协会。

孔令辉微博发表声明

对于被爆在新加坡赌场欠资的新闻,孔令辉在微博发表如下声明:“一、2015年2月我经相关组织部门同意,利用春节放假4天带父母及亲朋好友去新加坡旅游,在居住酒店楼下的赌场,亲朋好友进去娱乐,我在旁边观看,期间帮他们去取筹码并留下相关私人信息。二、媒体爆出此事后,我第一时间打电话追问当时在场的亲朋好友怎么回事,才知道当时有人和赌场有债务纠纷迄今未了,导致我被介入诉讼,我已第一时间请欠资者出面澄清事实,并保留借助法律手段保护自己的权利。”

暂停女乒主教练工作

昨天一早,中国乒协通过其官方网站发布了孔令辉的初步处理意见。中国乒协公告中称,依据孔令辉本人对媒体相关报道回应所陈述的事实,中国乒协认为他的相关行为已经严重违反了国家公职人员管理相关规定和纪律要求。“中国乒乓球协会决定暂停孔令辉中国女乒主教练工作,深刻反省,立即回国接受进一步调查和处理。”

稍后,国家体育总局新闻发言人表示,国家体育总局对此高度重视,一方面对此事造成的不良社会影响表示深深的歉意,另一方面将在中国乒乓球协会已做出初步决定基础上进一步查明情况,依纪依规做出严肃处理。



星报讯(记者 江锐) 端午节期间,不光是龙舟比赛,合肥坐标·城市定向挑战赛同样吸引数千市民参与。在省体育局副局长甄国栋宣布开赛

合肥坐标·城市定向挑战赛端午举行

后,“金明堂”霍山石斛杯第三届合肥坐标·城市定向挑战赛正式开赛。

本次比赛线路覆盖合肥市蜀山、包河、庐阳、政务、瑶海、经开区和滨湖新区七大区,线路穿越整个合肥,直达巢湖岸边。赛事结合了合肥2000多年的历史、人文、经济、饮食、城市发展等诸多方面,包罗合肥各大名片,展现城市特色和城市形象,每条线路全程15-20公里不等,赛道贯穿全城大街

小巷、商业广场、名胜古迹。

合肥坐标·城市定向挑战赛作为一项体育竞赛,比赛通过“体育+旅游”的方式,将体育竞赛与休闲娱乐结合起来,让原本只有专业选手参加的定向越野,变成了大众广泛参与的时尚户外活动。作为一项品牌赛事,合肥坐标·城市定向赛也成为继合肥国际马拉松、环巢湖毅行之后,市民参与度最高的群众体育赛事。

“盛世开业”惊艳新站

——30万合肥居民欢聚武里山天街

型,在夜晚五彩霓虹照耀下美仑美奂,她带来的不仅是一流的购物环境、一流的购物体验,更有一流的专属服务和先进的管理理念,她的亮相将引领新站区商业综合体迈向一个崭新的平台,同时也将成为新站区人民家居消费的生活休闲新中心。

BLOCK商业街区 营造崭新商业空间

武里山天街是由安徽唯客实业发展有限公司采用BLOCK商业街区模式打造的合肥新站区商业新中心。她的外立面设计,让消费与自然融为一体,实现体验式购物,大型连廊及层层退台更能为商家有效留住更多人气,延长客群逗留时间,增加消费机会。顾客在街区内不但可以尽情领略多元

化经营元素带来的时尚气息,更能享受到大自然的亲近拥抱,移步换景,美不胜收。

科学业态布局,引导商业互补。合理的规划布局,针对客流的不同目的性,将通行客流快速引导至所去目的地,将休闲客流舒适的购物环境延伸到商业街区的各个角落。

完善配套 营造爆棚人气

武里山天街集五星级酒店、华谊兄弟影院IMAX、2万方万超市、特色餐饮、中华小吃巷、动漫影K、儿童娱乐、教育培训、休闲娱乐会所、办公于一体打造的新站高新区现代化商业新中心。多重商业布局,提升天街便利性,覆盖全年龄段的消费人群,为特色街区提供充足的人气,保障商家

经营持续旺盛。武里山天街位于新站区武里山路与扶疏路交汇处,交通便利,地处新站区商业核心地带,地理位置优越,它的开业将成为当地现代服务业的新亮点,对提升周边地区的商业品位影响深远。

5月28日正式起航

武里山天街5月28日“盛装启幕 钜惠全城”邀请社会各界知名人士,共同见证武里山天街扬帆起航。

在众多嘉宾和数十万现场观众目下,5月28日9时18分缤纷多彩的气球飞翔更广阔的天空,它蕴含着武里山天街将与众多合作品牌商户共同携手,搏击新未来,展现美好寓意。